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										Vă punem la dispoziție pachete de recoltare și servicii de pregătire a grefelor care să vă asigure prezervarea numărului maximal și a celei mai mari diversități de celule stem tinere disponibile la naștere.

Pachetele de recoltare CBC vă oferă posibilitatea recoltării celulelor stem din diferitele surse disponibile la naștere: sângele ombilical și placentar, țesutul de cordon ombilical și placenta.

Vă asigurăm astfel posibilitatea alegerii pachetului de recoltare potrivit familiei dumneavoastră.

Suplimentar vă oferim posibilitatea achiziționării unuia din pachetele de screening pentru nou născut.
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                        Pachetul RED DIAMOND

                        
                            Pachetul RED DIAMOND, este unic în România, oferind o recoltare completă. Bebelușul dumneavoastră și întreaga…
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                        Pachetul CBC DIAMOND

                        
                            Prin pachetul CBC DIAMOND, oferit în exclusivitate de Cord Blood Center Group, se obține o…
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                        Pachetul CBC PLATINUM

                        
                            Prin Pachetul CBC PLATINUM se obține o grefă de sânge ombilical, ca sursă de celule…
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                        Pachetul CBC GOLD

                        
                            Prin pachetul CBC GOLD se obține o grefă de sânge ombilical și sânge placentar. Prin…
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                        Pachetul CBC CLASSIC

                        
                            Prin pachetul CBC Classic se obține o grefă de sânge ombilical, ca sursă de celule…
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                        Teste screening ale nou-născutului

                        
                            Dacă aveți intrebări cu privire la teste de screening sau dacă doriți să comandați pachetul,…
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Prin transmiterea datelor personale în urma completării formularului ești de acord cu procesarea datelor personale în scopul furnizării de unformații despre serviciile furnizate de către operator (centru clienți). Consimțământul poate fi revocat oricând prin trimiterea unei cereri în acest sens la adresa de email dataprotection@cordbloodcenter.com. Retragerea consimțământului nu va afecta procesarea cererii de informații bazate pe consimțământul inițial. Informații despre condițiile în care procesăm datele personale pot fi găsite AICI.
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